

Gebrüder Weiss GmbH

Bundesstraße 110, 6923 Lauterach, Austria

This is a multisite certificate, additional site(s) are listed on the next page(s)

Bureau Veritas Certification certifies that the Management System of the above organisation has been audited and found to be in accordance with the requirements of the management system standards detailed below

ISO 45001:2018

Scope of certification

National and international forwarding by land-,

air-,

railway- and sea-transport; customer clearance, warehousing, packing and

distribution,

logistic-services

Original Cycle Start Date: 12-10-2023

Expiry date of previous cycle: 13-10-2023

Certification / Recertification Audit date: 15-11-2023

Certification/Recertification Cycle Start Date: 14-10-2023

Subject to the continued satisfactory operation of the organization's

Management System, this certificate expires on: 13-10-2026

Certificate No.: AT002835 Version: 2 Issue date: 29-11-2023

Certification Authority

Bureau Veritas Austria GmbH, Prinz Eugen-Straße 8-10, 1040 Vienna, Austria is accredited as certification agency for management systems based on EN ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 45001:2018, ISO 50001:2018, SCC and SCP by the Austrian Federal Ministry for Labour and Economy according to notification GZ: 2022-0.643.506 dated September 08, 2022.

Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of the management system requirements may be obtained by consulting the organisation. To check this certificate validity please call: +43 1 713 15 68-0





Gebrüder Weiss GmbH

ISO 45001:2018

Scope of certification

Site Name	Site Address	Site Scope
Gebrüder Weiss GmbH	Bundesstraße 110, 6923 Lauterach, Austria	National and international forwarding by land-, air-, railway- and sea-transport; customer clearance, warehousing, packing and distribution, logistic-services
Air & Sea Terminal Gebrüder Weiss	Elin Pelin Community, 2139 Musachevo, Bulgaria	
Gebrüder Weiss d.o.o.	Beogradska 85, 11272 Dobanovci, Serbia	
Gebrüder Weiss EOOD	Elin Pelin Community, 2139 Musachevo, Bulgaria	
Gebrüder Weiss GmbH	Wiener Straße 26, 2326 Maria Lanzendorf, Austria	
Gebrüder Weiss GmbH	Prinz-Eugen-Straße 33, 4020 Linz, Austria	
Gebrüder Weiss GmbH	Terminalstraße 91, 4600 Wels, Austria	
Gebrüder Weiss GmbH	Logistikpark 1, 9063 Maria Saal/Klagenfurt, Austria	
Gebrüder Weiss GmbH	Karatas-Straße 6, 87700 Memmingen, Germany	
Gebrüder Weiss Kft.	Leshegyi út hrsz 12276/9, 2310 Szigetszentmiklós, Hungary	Receiving of goods, warehousing, picking, packaging, co-packaging, loading

Certificate No.: AT002835 Version: 2 Issue date: 29-11-2023

Certification Authority

Bureau Veritas Austria GmbH, Prinz Eugen-Straße 8-10, 1040 Vienna, Austria is accredited as certification agency for management systems based on EN ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 45001:2018, ISO 50001:2018, SCC and SCP by the Austrian Federal Ministry for Labour and Economy according to notification GZ: 2022-0.643.506 dated September 08, 2022.

Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of the management system requirements may be obtained by consulting the organisation. To check this certificate validity please call: +43 1 713 15 68-0

